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Az MNB üdvözli az EKB jegybanki
függetlenséget támogató álláspontját
A Magyar Nemzeti Bank üdvözli az Európai Központi Bank véleményét, amely szerint a
jegybanktörvény Pénzügyminisztérium által kezdeményezett módosítása nem eredményezheti a
jegybanki függetlenség csorbulását. A nemzetközi gazdaságtörténet alapján a független jegybankok
sikeresebbek az infláció visszaszorításában, és azon keresztül a fenntartható, stabil gazdasági
növekedés feltételeinek megteremtésében. A Magyar Nemzeti Bank továbbra is mindent megtesz az
árstabilitás elérése és fenntartása érdekében.

A közelmúltban a Pénzügyminisztérium - egyebek mellett - az MNB igazgatósága feladatkörének
módosítása, valamint az MNB Felügyelőbizottság hatáskörének kiterjesztése céljából a magyar
jegybanktörvény módosítását kezdeményezte. Ahogy arra az EKB véleménye is felhívja a figyelmet,
az MNB Felügyelőbizottságának javasolt új ellenőrzési hatásköre alapján sem lehet jogosult az MNB
olyan tevékenységeinek ellenőrzésére, amelyek közvetlenül vagy közvetve érintenék az MNB
alapvető és a Központi Bankok Európai Rendszeréhez kapcsolódó feladatait.

A jegybanki függetlenség olyan alapérték, amely biztosítékot ad arra, hogy a központi bank a rövid
távú gazdaságpolitikai céloktól függetlenül hosszú távú, törvényben rögzített mandátumára, az
árstabilitás elérésére és fenntartására összpontosítson. Csak egy független jegybank teremtheti meg
az árstabilitás feltételeit azáltal, hogy kiszámítható gazdasági környezetet biztosít, horgonyozza a
gazdasági szereplők inflációs várakozásait, valamint stabilizálja a pénzpiaci folyamatokat.

A Magyar Nemzeti Bank továbbra is mindent megtesz az árstabilitás elérése és fenntartása
érdekében. A fenntartható, stabil gazdasági növekedés eléréséhez elengedhetetlen az árstabilitás
felett őrködő jegybank függetlenségének biztosítása.

Az EKB véleménye az alábbi linken elérhető: 
https://eur-lex.europa.eu/legal-content/HU/TXT/PDF/?uri=CELEX:52024AB0005
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